


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми



Освіта і наука

Захід 2.7.5.1.3. Громадське обговорення проєкту Умов прийому до ЗВО – 2024

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу	
01.09.2023 - 30.09.2023	0%	Не розпочато (строк виконання заходу настав, але захід не виконується)	

▪ Успіхи

МОН ще проводить розробку проєкту нового Порядку прийому на навчання до ЗВО у 2024 році, який передбачатиме розширення сфери застосування ЗНО, заборону його заміни на іспити в ЗВО, крім обмеженого переліку медичних та військових винятків, а також розширення сфери застосування при вступі е-кабінетів.

08.11.2023 р. прийнято [ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2024 року»](#) (законопроект № 10092), який передбачає проведення у 2024 році НМТ із застосуванням технології ЗНО замість повноцінного ЗНО, враховуючи продовження правового режиму воєнного стану. Завершення розробки та оприлюднення проєкту Порядку прийому до ЗВО у 2024 році для громадського обговорення заплановане до 10.12.2023 р.

▪ Перешкоди та ризики

Виконання заходу невід’ємно пов’язане із заходом 2.7.5.1.2. МОН не завершило підготовку проєкту наказу та оприлюднення його для громадського обговорення, тож заплановане оприлюднення результатів громадського обговорення до кінця вересня 2023 року пропущене.

Строк виконання заходу завершився. Антикорупційні запобіжники поки не запроваджено.

▪ Необхідні дії та рекомендації

МОН необхідно завершити підготовку та оприлюднити для громадського обговорення проєкт Умов/ Порядку прийому до ЗВО у 2024 році, які передбачатимуть розширення сфери застосування ЗНО, заборону його заміни на іспити в ЗВО, крім обмеженого переліку медичних та військових винятків, а також розширення сфери застосування при вступі е-кабінетів.

Враховуючи затримку із затвердженням Умов прийому до ЗВО у 2024 році, командам МОН, УЦОЯО та Єдиної державної електронної бази з питань освіти (ЄДЕБО) необхідно проінформувати суспільство хоча б про ключові етапи та строки вступної кампанії 2024 року.